



Оксані БУТ

froi+request-122863-f270aea6@dostup.pravda.com.ua

Шановна пані Оксано!

У Командуванні Медичних сил Збройних Сил України, за дорученням, в межах компетенції, опрацьовано Ваш запит на інформацію до Міністерства оборони України щодо надання роз'яснень з питань оформлення документів для декретної відпустки військовослужбовцями-жінками.

За результатами опрацювання повідомляється наступне.

Військово-лікарська експертиза у Збройних Силах України організована згідно вимог Положення про військово-лікарську експертизу в Збройних Силах України, затвердженого наказом Міністра оборони України від 14.08.2008 № 402, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17.11.2008 за № 1109/15800, зі змінами (далі – Положення).

Медичний огляд військовослужбовців проводиться згідно вимог глави 6 розділу II Положення.

Відповідно до пункту 6.1 глави 6 розділу II Положення, направлення на медичний огляд ВЛК військовослужбовців проводиться прямими начальниками від командира окремої частини, йому рівних та вище.

На військовослужбовців, які направляються на медичний огляд ВЛК, подаються документи, відповідно до вимог пункту 6.2 глави 6 розділу II Положення.

Відповідно до пункту 6.25 глави 6 розділу II Положення, військовослужбовцям-жінкам відпустка у зв'язку з вагітністю надається на підставі постанови госпітальної або гарнізонної військово-лікарської комісії (далі – ВЛК) з дня виникнення у них права на відпустку.

Строк вагітності встановлюється лікарем-гінекологом закладу охорони здоров'я, у якому перебуває на обліку вагітна.

Медичний огляд ВЛК проводиться до дати набуття права на відпустку у зв'язку з вагітністю.

Точний термін проведення ВЛК вагітним військовослужбовцям-жінкам нормативно-правовими актами не визначено.

У довідці про вагітність ВЛК зазначається дата, з якої вагітна має право на відпустку у зв'язку з вагітністю.

Відповідно до вимог пункту 6.8 глави 6 розділу II Положення, огляд військовослужбовців обов'язково проводиться хірургом, терапевтом, невропатологом, офтальмологом, оториноларингологом (військовослужбовців-жінок - гінекологом), а за медичними показаннями - і лікарями інших спеціальностей. Обов'язково виконуються загальні аналізи крові та сечі, ЕКГ-дослідження, рентгенологічне обстеження органів грудної клітки. Потребу в додатковому обстеженні визначають лікарі за медичними показаннями.

Огляд вказаними лікарями військовослужбовців, направлених на ВЛК для вирішення питання про потребу у відпустці для лікування у зв'язку з



хворобою або про потребу у відпустці для лікування після поранення (контузії, травми або каліцтва) (у тому числі, - відпустки у зв'язку з вагітністю), проводиться за медичними показаннями.

На теперішній час створено широку мережу ВЛК як у закладах охорони здоров'я в системі Міністерства оборони України, так і в цивільних закладах охорони здоров'я усіх форм власності, де вагітній військовослужбовцю-жінці може бути проведено медичний огляд ВЛК амбулаторно та стаціонарно.

З метою отримання більш детальної інформації, Вам пропонується зателефонувати до Центральної військово-лікарської комісії Збройних Сил України за телефоном: 095-858-29-25.

З повагою

Заступник командувача Медичних сил Збройних Сил України  
полковник медичної служби



Юрій ПОДОЛЯН